Завдання 4

(А) Визначити:

· індивідуальні індекси цін, кількості проданого товару та товарообороту;

· загальний індекс фізичного обсягу реалізації;

· загальний індекс товарообороту;

· загальний індекс цін та суму економії чи перевитрат від зміни ціни;

· приріст товарообороту за рахунок зміни цін і кількості проданого товару.

Зробити висновок та показати взаємозв’язок  між обчисленими індексами.

Розв’язок
(А) Дані про реалізацію товарів:
Таблиця 13.
	№
	Назва товару
	Кількість

реалізованого товару (тон)
	Середньорічна

ціна за тону, тис.грн.

	
	
	Базовий
	Звітний
	Базовий
	Звітний

	1
	А6 
	5478
	6026
	5,68
	6,25

	2
	А7
	3123
	3435
	3,32
	3,66


1. Індивідуальні індекси:
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- показники за звітний рік;
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- показники за базовий рік.

· Індивідуальні індекси цін:
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Ціни на нарізний та домашній батони зросли на 10%

· Індивідуальні індекси кількості проданого товару:
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Обсяг продажу нарізного та домашнього батонів зріс на 10%.

· Індивідуальні індекси товарообороту:
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Товарооборот нарізного та домашнього батонів зріс на 21%.

2. Загальний індекс фізичного обсягу реалізації:
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Фізичний обсяг реалізації зріс на 10%.

3. Загальний індекс товарообороту:
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 Товарооборот збільшився на 21%.

4. Загальний індекс цін:
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Ціни зросли на 10%.

· Сума економії чи перевитрат від зміни ціни:
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4602,72 – сума перевитрат від зміни цін.
· Зміна товарообороту за рахунок зміни кількості проданого товару:
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4148,48 – приріст кількості проданого товару.

5.  Абсолютна зміна товарообороту:
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Висновок:

Обчисливши,  індивідуальні індекси цін, кількості проданого товару та товарообороту, загальний індекс фізичного обсягу реалізації, загальний індекс товарообороту, загальний індекс цін та суму економії чи перевитрат від зміни ціни, приріст товарообороту за рахунок зміни цін і кількості проданого товару, ми побачили, що ціни, обсяг продажу, товарооборот, фізичний обсяг реалізації на перлову та пшеничну крупу зростають. Приріст товарообороту за рахунок зміни цін і кількості проданого товару становить  8751,2 
   (Б) За даними про зміну в заробітній платі й чисельності працівників малих підприємств області по деяких галузях народного господарства визначити:

· на скільки процентів змінилась середньомісячна заробітна плата працівників по двох галузях народного господарства;

· що більшою мірою вплинуло на зміну середньої заробітної плати: зміна її рівня окремо на кожній галузі чи зміни в структурі чисельності працівників галузей. 

(Б) Дані про середню заробітну плату та чисельність працівників:

Таблиця 14.

	Галузь
	Середньорічна

кількість

працівників (чол.)
	Середньорічна

заробітна плата

одного працівника (тис.грн.)
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	базовий
	звітний
	базовий
	звітний
	
	
	

	6
	352
	387
	88
	97
	30976
	37539
	34056

	7
	326
	359
	82
	90
	26732
	32310
	29438

	Разом
	678
	746
	170
	187
	57708
	69849
	63494


1. 
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Середньорічна заробітна плата працівників по 2-х галузях народного господарства зросла на 10%.

2. 
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За рахунок зміни заробітної плати окремо на кожну галузь середня заробітна плата зросла на 10%

3. 
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Висновок:
За рахунок зміни в структурі чисельності працівників галузей середня заробітна плата не змінилася
        Отже, на величину середньої заробітної плати вплинула лише зміна її рівня окремо по кожній галузі.
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